
KONA



Živi 
neograničeno.

S futurističkim novim izgledom, dinamičnijom prisutnošću na cesti i većim 
životnim prostorom za sve vaše avanture – ovaj odvažni, povećani, električni 
SUV nudi vam naprednu pametnu tehnologiju i najbolji domet u klasi za stilsku 
električnu mobilnost bez kompromisa.
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Oštriji i odvažniji 
novi izgled.
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Sjajan dizajn vanjskog izgleda Kone započeo je s pristupom usmjerenim na električna vozila, ali 
unatoč futurističkom izgledu, Hyundai nikada ne dopušta da itko zaboravi da je to SUV. Čist, 
prepoznatljiv prednji dio ističe se jedinstvenim Pixelated Seamless Horizon dnevnim svjetlom 
koje se elegantno pruža preko cijelog poklopca motora za dinamičniju prisutnost na cesti. Uz 
potpuno integrirane LED prednje svjetlosne sklopove u prednjem braniku, karakterističan 
dvostruki dizajn prednjih svjetala stvara doista privlačan svjetlosni potpis.



Oblikovane linije i 
elegantna oštrina.
Dinamični stil potpuno nove Kone naglašen je smjelo oblikovanom oblogom blatobrana u boji karoserije koja 
uključuje prednja i stražnja svjetla za robustan izgled. Ogledajući se prema naprijed kako bi postigao skladan cjelokupan 
izgled, stražnja Seamless Horizon Lamp zaokružuje jedinstveni LED potpis svjetala koji zaista izdvaja Konu iz mnoštva. 
Sa strane, oštre dijagonalne parametrijske površine usklađuju se s kromiranim oblikovanjem koje seže preko linije pojasa 
do sportskog stražnjeg spojlera – stvarajući konturu koja obavija cijelo vozilo.
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Otkrijte neograničenu
sportsku eleganciju.
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Navikli ste ostavljati dojam. Sada ga možete voziti. Nadograđen širokim spektrom dizajnerskih 
elemenata nadahnutih sportskim stilom, Kona N Line odiše uzbudljivim sportskim šarmom. Ima 
izraženije prednje i stražnje elemente dizajna s branikom oblikovanim poput krila, oblogama 
blatobrana u boji vozila i dvostrukim kromiranim ispušnim cijevima. Sportski izgled naglašavaju 
srebrni bočni pragovi koji se protežu duž cijelog branika. Ekskluzivne 18-inčne N Line aluminijske 
felge i N Line oznake na prednjim, stražnjim i bočnim dijelovima ističu odvažni izgled modela.



Sportska strana
SUV stila.
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Zavirite u potpuno novu razinu sportskog stila. Interijer sadrži sportske metalne papučice, N 
Line upravljač i ručicu mjenjača, kao i crvene naglaske diljem cijelog prostora. Sportska N 
Line sjedala imaju crvene kontrastne šavove, koje možete pronaći i na oblozi vrata i naslon-
ima za ruke. Odaberite između tkaninskih sjedala ili verzije od Alcantare i kože s luksuznim 
prijemom i osjećajem Eko Alcantare s 65% recikliranih PET materijala.



Puno više od samo lijepog lica.

Moćan prvi dojam.

U svakom detalju možete osjetiti detalje inspirirane performansom Kone N Line. Ekskluzivni dizajn prednjeg branika s naglašenom rešetkom i mišićavim crnim naglascima uključuje integrirani N-Line logo za moćan prvi dojam.

Mišićav stražnji branik.

Obloga blatobrana u boji vozila elegantno se proteže do mišićavog stražnjeg branika. Ima srebrni okvir naglašen Kona N-Line rešetkom. Dvostruke kromirane ispušne cijevi ističu sportski izgled ovog modela.
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Prostran interijer.

Razvila se prostrana i elegantna Kona, postajući šira i duža kako bi pružila maksimalni životni prostor. Stražnja klupa bez 
izraženih bridova pruža obilje prostora za noge i ramena u drugom redu sjedala te vizualno proširuje sofisticirani interijer. 
Visokotehnološko iskustvo u svakom detalju, dragulj kokpita je elegantno zakrivljen panoramski zaslon. Ima dva integrirana 
ekrana za intuitivnu upotrebu i naprednu povezivost: 12,3-inčni dodirni ekran za zabavu i 12,3-inčnu digitalnu instrument ploču. 
Ambijentalna rasvjeta nudi 64 konfigurabilne boje koje odgovaraju svakoj situaciji, tako da možete stvoriti savršenu atmosferu 
prema svom raspoloženju.
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40:20:40 folding rear seats. Smart Power Tailgate.

Uživajte u obilju prostranosti
i svestranosti.
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Dizajnirana da se uklopi u Vaš užurbani život, potpuno nova Kona nudi obilje prostora za putnike i teret. Ovaj odvažan, 
nadograđeni SUV sada vam pruža veći životni prostor za sve vaše avanture. Prostran prtljažnik od 466 litara (VDA) 30% 
je veći od prethodnog modela Kone. Također je jednostavan za prilagodbu – obožavat ćete fleksibilnost preklopnih 
stražnjih sjedala u omjeru 40:20:40. Preklopite srednji segment i možete smjestiti četiri para skija i četiri putnika. A kada 
su sjedala preklopljena ravno, imate obilan prostor od 1300 litara za bijeg vikendom– i velike kutije pune čega god želite 
ponijeti. Smart Power Tailgate automatski se otvara kada se pametni ključ prepozna tijekom 3 sekunde. Štoviše, možete 
prilagoditi visinu podizanja i brzinu otvaranja.



Središnja konzola otvorenog tipa s rotirajućim držačima za čaše.
 
Otvorena središnja konzola ima integrirani naslon za ruku i mnogo prostora za pohranu. Pametni rotirajući držači 
za čaše mogu se povući kada nisu u upotrebi, pružajući vam fleksibilnost da uredno pohranite druge predmete. 
Jednostavno pritisnite gumb za rotaciju unutra ili van.

Ručica mjenjača postavljena na volan putem električnog prijenosa.

Sve što vam treba na dohvat ruke. Elegantna rotacijska ručica za mijenjanje brzina smještena je na upravljaču. Radnja je brza, 
intuitivna i precizna. Premještena je s središnje konzole iza upravljača, što omogućava više prostora za pohranu u otvorenom 
dijelu konzole.

Bežični punjač.

Brzo i jednostavno – u središnjoj konzoli nalazi se bežični punjač visoke brzine. Tu su i 12V utičnica za napajanje 
te dva USB-C priključka (jedan s podrškom za podatke) za brzo punjenje i univerzalnu kompatibilnost.

Istaknute performanse.

Udobna stražnja sjedala.

Putnici na stražnjim sjedalima će uživati u udobnosti i praktičnosti grijanja i ventilacije. 
Za brzo i fleksibilno punjenje, dva USB-C priključka nalaze se ispod otvora za zrak na stražnjem sjedalu za jednostavan pristup
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Podizanje povezivanja 
na višu razinu.

Apple CarPlay™ je registrirani zaštitni znak tvrtke Apple Inc. Android Auto™ je registrirani zaštitni znak tvrtke Google Inc.
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Kona podiže povezivost na sljedeću razinu inovativnom pametnom tehnologijom za uzbudljivo 
digitalno iskustvo. Sve se integrira u Hyundaijev novi generacijski sustav zabave nazvan 
Connected Car Navigation Cockpit (ccNC) – napredna konfiguracija zaslona i hardvera pokreću 
visokoučinkoviti procesori i najsuvremeniji računalni sustav. Uživajte u naprednoj grafici, intuitiv-
noj upotrebi i savršenom jedinstvu između zaslona na elegantno zakrivljenom panoramskom 
prikazu s dva 12,3-inčna dodirna zaslona za zabavu i 12,3-inčnim digitalnim klasterom. Futuris-
tička konfiguracija kombinira fizičke tipke s dodirnim elementima koji vam omogućuju upravl-
janje različitim značajkama i funkcionalnostima bez potrebe da skinete ruke s upravljača. Apple 
CarPlay™ i Android Auto™ također su dostupni, pa možete spojiti svoj pametni telefon i prikazati 
aplikacije, glazbu i izgled telefona na velikom zaslonu.



Koristite svoj pametni telefon
za zaključavanje, otključavanje 
i pokretanje Kone.

Sada možete ostaviti ključeve od automobila kod kuće. Radi veće praktičnosti, KONA se može zaključavati, otključavati i 
pokretati putem pametnih telefona ili pametnih satova*. Ponosno predstavljamo Hyundai Digital Key 2 Touch u modelu 
KONA kao dodatnu komponentu naših inovativnih Bluelink Connected Car usluga. Također možete jednostavno podijeliti 
Hyundai Digital Key 2 Touch s još tri dodatna pametna telefona – tako da vaša obitelj može imati pristup vozilu tako što 
ga sprema u digitalni novčanik na svom telefonu. (Apple, Samsung, Google) Sustav koristi tehnologiju bliske komunikacije 
(NFC), što osigurava visoku razinu.

* Značajka Hyundai Digital Key 2 Touch zahtijeva kompatibilni mobilni uređaj, instalaciju Bluelink aplikacije i aktivnu pretplatu. 
Značajke, aplikacija i specifikacije mogu se promijeniti. Za više detalja pogledajte priručnik vlasnika i uvjete korištenja Bluelink usluge. 
Pametni telefon i zaslon prikazani su samo u ilustrativne svrhe.
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Usluge povezanih automobila.

Ažuriranje softvera.
Iskoristite kontinuirana ažuriranja i nove značajke putem nadogradnji 
softvera vozila putem zraka. Dobivate najnovija poboljšanja čim postanu 
dostupna – bez potrebe za ručnim preuzimanjem i instalacijom ili odlaska 
u autokuću. Također automatski primite buduća ažuriranja softvera za 
Bluelink kartu i zabavni sustav putem nadogradnji putem zraka.
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KONA je opremljena najnovijim nadogradnjama Bluelink Connected Car 
usluga – pružajući besprijekornu povezivost s online prepoznavanjem glasa 
i širokim rasponom značajki kako bi vaša vožnja bila praktičnija i ugodnija. 
Bluelink vas održava povezanima s vozilom prije, tijekom i nakon vožnje 
putem aplikacije na pametnom telefonu ili zaslona osjetljivog na dodir kako 
biste provjerili status vozila i druge usluge. 

Osim mnogih pametnih značajki koje možete kontrolirati pomoću Bluelink 
aplikacije, u navigacijskom sustavu uključena je i besplatna trogodišnja 
pretplata na Hyundai LIVE Services. Iskoristite podatke u stvarnom 
vremenu, poput informacija o prometu, ažuriranja o slobodnim parkirnim 
mjestima, informacija o lokalnim benzinskim postajama i Connected 
Routing, našeg online navigacijskog sustava. Posjetite našu web stranicu 
kako biste otkrili kompletnu paletu Bluelink usluga dizajniranih kako bi 
vožnja bila sigurnija, jednostavnija i zabavnija.



Otkrijte neograničene 
mogućnosti vožnje.

Benzinski motori.

Motor

48V blagi hibrid.

Motor Baterija

Hybrid

Motor E-Motor Baterija
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1,0-litreni T-GDI benzinski motor snage 
120 KS može se kombinirati s 
6-stupanjskim ručnim prijenosom ili 
7-stupanjskim mjenjačem s 
dvostrukom spojkom. Pogon na 
prednjim kotačima ili na zahtjev 
pogon na sva četiri kotača.

1,6-litreni T-GDI benzinski motor snage 
198 KS može se kombinirati s 
6-stupanjskim ručnim prijenosom ili 
7-stupanjskim mjenjačem s 
dvostrukom spojkom. Pogon na 
prednjim kotačima ili na zahtjev 
pogon na sva četiri kotača.

Razvijen kako bi smanjio emisije bez žrtvovanja užitka u vožnji, KONA nudi najširi raspon pogonskih sustava u segmentu. Odaberite 
između dva benzinska motora, benzinskog 48-voltnog blagog hibrida i punog hibrida. Naravno, tu je i potpuno električna verzija: KONA 
Electric, koja se nalazi u zasebnom prospektu.

48-voltna blaga hibridna tehnologija 
dostupna je kao opcija za 1,0-litreni 
T-GDI benzinski motor snage 120 KS i 
6-stupanjski Intelligent Manual 
Transmission.

1,6-litreni GDI benzinski motor i 32 kW 
elektromotor s ukupnim kombiniranim 
izlazom od 141 KS, napajan 1,32 kWh 
litij-polimernom baterijom i uparen s 
6-stupanjskim mjenjačem s 
dvostrukom spojkom.



KONA Hybrid. 

Pomaknuvši odličnu učinkovitost goriva na sljedeću razinu, KONA Hybrid opremljena je benzinskim motorom i električnim motorom: potpuno paralelnim hibridnim pogonskim sustavom. 
Rade zajedno, podržani 1,32 kWh litij-ionskom polimernom baterijom, kako bi pružili izvrsnu ekonomičnost goriva i smanjili emisije. Ovisno o situaciji u vožnji, hibridni pogonski sustav 
glatko prelazi između benzinskog motora i električnog motora – ponekad koristeći oba istovremeno. Kao dio sustava regenerativnog kočenja, električni motor također pomaže 
usporiti automobil, puneći pritom bateriju kako vam nije potrebno posebno punjenje. Promijenite način vožnje pritiskom na gumb kako bi odgovarao vašem raspoloženju – i uvjetima vožnje. Odaberite između Eco, Normal i Sport da biste trenutačno promijenili stil 

vožnje vaše Kone. Štoviše, verzija s pogonom na sva četiri kotača nudi različite terenske načine poput pijeska i snijega.

Prilagodljivi načini vožnje.
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Hyundai 
SmartSense.

Za dodatni osjećaj sigurnosti, KONA je opremljena najnovijim Hyundai 
Smart Sense sustavom – našim naprednim sustavima  za pomoć vozaču. 
KONA Hybrid je opremljena Highway Driving Assist – kombinacijom 
Lane Following Assist i Navigation Based Smart Cruise Control – koristi 
senzore i podatke s karata kako bi osigurala siguran rad te automatski 
prilagodila brzinu. Također ima Blind-spot View Monitor (BVM), koji 
vam omogućuje da vidite digitalni prikaz pogleda unatrag s lijeve i 
desne strane. Kamere se aktiviraju prilikom uključivanja pokazivača s
mjera tijekom promjene trake.

38 39



40 41

Forward Collision-Avoidance Assist with Junction Turning (FCA-JT).
Sustav automatskog izbjegavanja frontalnog sudara s okretnim kutem (FCA-JT). Osjetljiv na 
cestu putem radara i kamere, sustav automatski koči kada detektira naglo kočenje vozila 
ispred ili pješaka i biciklista na cesti. Tijekom skretanja na raskrižju, koči ako postoji rizik sudara 
s dolazećim vozilom.

Lane Keeping Assist (LKA). 
Koristi prednju kameru za praćenje linija na cesti. U slučaju nenamjernog napuštanja trake, 
upozorit će vas i može primijeniti okretni moment kako bi usmjerio automobil natrag u traku.

Highway Driving Assist (HDA). 
KONA Hybrid ima Highway Driving Assist 1.5, koji koristi senzore i podatke s karata kako bi 
osigurao autonomnu vožnju koja vas drži usredotočenima u vašoj traci i putuje na sigurnoj 
udaljenosti iza vozila ispred automatskim prilagodbama brzine.

Rear Cross-Traffic Collision-Avoidance Assist (RCCA). 
Savršen za parkirališta. Prilikom vožnje unatrag s niskom vidljivošću, sustav vas ne samo 
upozorava ako se vozila približavaju s strane – također automatski primjenjuje kočnice.

Remote Smart Parking Assist (RSPA). 
Uživajte u jednostavnom parkiranju na skučenim mjestima s RSPA-om – možete pomicati 
KONA Hybrid unaprijed i unatrag pomoću tipki Smart Keya kako biste ga kontrolirali – dok 
stojite izvan SUV-a.

Reverse Parking Collision-Avoidance Assist Reverse (PCA-R). 
Prilikom vožnje unatrag, ako se otkrije prepreka putem kamere za vožnju unatrag ili stražnjih 
ultrazvučnih senzora, sustav će automatski primijeniti kočnice kako bi izbjegao sudar.

Leading Vehicle Departure Alert (LVDA). 
Ova pametna značajka za vožnju u gradu obavještava vozača kada vozilo ispred kreće iz 
mirovanja, kao na semaforu ili u prometnoj gužvi.

Navigation-based Smart Cruise Control (NSCC). 
Koristi najsuvremeniji navigacijski sustav kako bi predvidio nadolazeće zavoje ili ravne dionice 
na autocesti te automatski prilagodio brzinu za sigurniju vožnju. Također, ako je aktiviran, 
postavljena brzina se automatski mijenja kada se promijeni ograničenje brzine.

Intelligent Speed Limit Assist (ISLA).
Ova poluautonomna funkcija prepoznaje prometne znakove s ograničenjem brzine i 
prilagođava brzinu vozila kako bi odgovarala ograničenju brzine (kada je aktivirana).

High Beam Assist (HBA).
Manje stresa i maksimalna vidljivost. Detektira vozila koja dolaze i vozila u istom traku ispred te 
prebacuje na kratka svjetla kad je to prikladno, ponovno aktivirajući duga svjetla kad nema 
detektiranih vozila.

Blind Spot Collision-Avoidance Assist (BCA). 
Pružajući više sigurnosti u gusto prometnom okruženju, BCA će vas upozoriti i automatski 
primijeniti lijeve ili desne kočnice te upravljati upravljačem kada detektira vozilo u vašem 
mrtvom kutu i vi počnete mijenjati traku.

Blind-Spot Collision Warning (BCW). 
Koristeći radar u donjem stražnjem braniku, sustav će vas upozoriti na promet u mrtvom kutu. 
Ako u takvoj situaciji uključite pokazivač smjera, proizvest će zvučni alarm i kočiti kako bi 
spriječio sudar.



Abyss Black (Pearl)

ICE / HEV / N Line

Mirage Green (Solid)

ICE / HEV / N Line

Cyber Grey (Metallic)

ICE / HEV / N Line

Meta Blue (Pearl)

ICE / HEV / N Line

Shimmering Silver (Metallic)

ICE / N Line

Denim Blue (Pearl)

ICE / HEV / N Line

Ecotronic Grey (Pearl)

ICE / HEV / N Line

Amazon Grey (Metallic)

ICE

Atlas White (Solid)

ICE / HEV / N Line

Opcionalni dvobojni krov 
dostupan u boji Abyss Black.

Opcionalni dvobojni krov 
dostupan u boji Abyss Black.

Opcionalni dvobojni krov 
dostupan u boji Abyss Black.

Opcionalni dvobojni krov 
dostupan u boji Abyss Black.

Opcionalni dvobojni krov 
dostupan u boji Abyss Black.

Opcionalni dvobojni krov 
dostupan u boji Abyss Black.

Opcionalni dvobojni krov 
dostupan u boji Abyss Black.

Opcionalni dvobojni krov 
dostupan u boji Abyss Black.

Opcionalni dvobojni krov 
dostupan u boji Abyss Black.

Opcionalni dvobojni krov 
dostupan u boji Abyss Black.

Opcionalni dvobojni krov 
dostupan u boji Abyss Black.

Ultimate Red (Metallic)

ICE / HEV / N Line

Serenity White (Pearl)

ICE  / N Line

Soultronic Orange (Pearl)

HEV 

Izrazite se.
KONA vam omogućuje miješanje i spajanje dizajna prema vašem osobnom stilu. Odaberite iz širokog spektra vanjskih boja koje će nadopuniti upečatljivu siluetu. 
Osim toga, mogućnost dvobojnog krova u boji Abyss Black omogućuje vam dodatno prilagođavanje kombinacija boja kako biste stvorili automobil savršeno prilagođen vašem ukusu
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Boje interijera.
S novim bojama i materijalima, Kona je dostupna sa sljedećim unutarnjim bojama: Crna Mono, Siva Dvobojna, Sage Green & Crna, Fossil Gray Mono (Eco Pack). Eco Pack inovativno koristi ekološki prihvatljive 
materijale poput recikliranog PET-a u podnim tepisima i ekološki obrađene kože i antilopa. Također su dostupni i Colour Pack-ovi: Crna & Sage Green + Lime, Crna + Narančasta i Crna + Plava.

Sjedala: Cloth Light Grey, Pure Leather Light Grey Sjedala: Pure Leather Sage Green, 
Pure Leather Sage Green with Green accents

Sjedala: Cloth & Pure Leather Black, Pure Leather BlackSjedala: Cloth Black GL, Cloth Black GLS

Black Mono Grey Two-Tone - Light Grey / Dark Grey Sage Green & Black Fossil Grey Mono (Eco Pack)

N Line boje interijea.
Unaprijedite svoju zonu udobnosti. Odaberite između dvije ekskluzivne unutarnje opcije N Line za dodatni sportski štih: sjedala od tkanine ili verziju 
s Alcantarom i kožom koja nudi luksuzno prianjanje i osjećaj Eco Alcantara s 65% recikliranih PET materijala.
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Predstavljajući N logotip i crvene kontrastne šavove, Eco Aclantara i kožna N Line sjedala održavaju vas u kontroli 
i udobnosti.

Sjedala N Line-a dostupna su u tkanini ili Eco Alcantara i koži.



Engine
1.0 T-GDI 

6-speed MT
1.0 T-GDI 

7-speed DCT
1.0 T-GDI 48V 
6-speed iMT

1.6 T-GDI 
6-speed MT (Euro 6d)

1.6 T-GDI 
7-speed DCT 2/4WD

1.6 GDI HEV 
6-speed DCT

Engine Type In-line 3 Cylinder In-line 3 Cylinder In-line 3 Cylinder In-line 4 Cylinder In-line 4 Cylinder In-line 4 Cylinder

Displacement (cc) 998 998 998 1.598 1.598 1.580

Max. Power (kW (PS) / rpm) 88.3 (120) / 6,000 88.3 (120) / 6,000 88.3 (120) / 6,000 145.6 (198) / 6,000 145.6 (198) / 6,000 77.2 (105) / 5,700

Max. Torque (Nm (kgf·m) / rpm) 200 (20.4) / 2,000-3,500 200 (20.4) / 2,000-3,500 200 (20.4) / 2,000-3,500 265 (27.0) / 1,600-4,500 265 (27.0) / 1,600-4,500 144.2 (14.7) / 4,000

Transmission type 6-MT 7-DCT 6-MT 6-MT 7-DCT 6-DCT

Drive type 2WD 2WD 2WD 2WD 2WD / 4WD 2WD

Full Hybrid System

Electric Motor type -- -- -- -- -- PMSM

Electric Motor Max. Power (kW / PS) -- -- -- -- -- 32 / 43.5

Electric Motor Max. Torque (Nm / lb-ft) -- -- -- -- -- 170 / 125

Hybrid System combined output (PS / Nm) -- -- -- -- -- 141 / 256

Performance

Max. Speed (km/h) 180 180 180 210 210 161 (16") / 155 (18")

0 to 100 km/h acceleration (sec) 11.8 11.7 11.7 8.7 7.8 (2WD) / 8.1 (4WD) 10.9 (16") / 11.2 (18")

Suspension

Front McPherson Strut McPherson Strut McPherson Strut McPherson Strut McPherson Strut McPherson Strut

Rear CTBA CTBA CTBA CTBA CTBA / Multi-Link (4WD) Multi-Link

Wheel and Tire type

16-inch steel wheels / 16-inch alloy wheels 205/65R16 205/65R16 205/65R16 -- -- 205/65R16

17-inch alloy wheels 215/60R17 215/60R17 215/60R17 215/60R17 215/60R17 --

18-inch alloy wheels 215/55R18 215/55R18 215/55R18 215/55R18 215/55R18 215/55R18

Weight

 Roof Rack Load / w/ w/o Sunroof (kg) 100 100 100 100 100 100

Specifikacije i dimenzije.Kotači.
Odaberite iz elegantnog asortimana aluminijskih felgi, uključujući nove dizajne od 16”, 17” i 18”. 
KONA N Line dolazi s 18” dvobojnim sivim metalik aluminijskim felgama, koje su ekskluzivne za ovu verziju.

Ukupna širina: 1,825
Kolotrag  1,591 
 

Ukupna dužina 4,350
         N Line 4,385
Mežuosovinski razmak 2,660

Overall Height

1,580 
with Roof Rails

1,585

Kolotrag  1,600 
 

18” alloy wheel18” alloy wheel (samo u N Line opciji)

16” alloy wheel17” alloy wheel (samo u ICE opciji)

Specifikacije Gasoline Hybrid

Jedinica: mm

Sve brojke
odnose se na

Konu
opremljenu

s 18" kotačima.

Abbreviations:  iMT  �  Intelligent Manual Transmission  DCT  �  Dual Clutch Transmission  MT  �  Manual Transmission  PMSM  �  Permanent Magnet Synchronous Motor
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Upoznajte se s novom europskom oznakom za gume.
Od 1. svibnja 2021., stupit će na snagu Uredba EU (EU) 2020/740. Nove oznake pružaju brz, jasan pregled performansi gume, s detaljnijim informacijama 
dostupnim online. Posjetite hyundai.hr za više informacija. KONA je dostupna s različitim vrstama guma. Detaljne informacije za različite vrste guma 
možete pronaći u nastavku.

Listovi s informacijama o proizvodu, Delegirana uredba (EU) 2020/740. 
Također možete pristupiti potpunom službenom zakonodavstvu EU ovdje: https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2020/740/oj

Supplier name or trademark NEXENTIRE

Commercial name or trade designation N’FERA Primus

Tyre type identi�er / Tyre class 10028 / C1

Tyre size designation 215/60R17

Load-capacity index 96

Speed category symbol H 210 km/h

Fuel e�ciency class A

Wet grip class A

External rolling noise class B

External rolling noise value 71 dB

Severe snow tyre No

Ice tyre No

Date of start of production (Week / Year) 30 / 21

Date of end of production (Week / Year) --

Load version SL

Additional information --

Supplier name or trademark KUMHO PS71

Commercial name or trade designation PS71

Tyre type identi�er / Tyre class 2304353 / C1

Tyre size designation 205/65 R16

Load-capacity index 95

Speed category symbol H 210 km/h

Fuel e�ciency class A

Wet grip class C

External rolling noise class B

External rolling noise value 71 dB

Severe snow tyre No

Ice tyre No

Date of start of production (Week / Year) 11 / 22

Date of end of production (Week / Year) --

Load version SL

Additional information --

Supplier name or trademark NEXENTIRE

Commercial name or trade designation N’FERA Primus

Tyre type identi�er / Tyre class 11966 / C1

Tyre size designation 215/55R18

Load-capacity index 95

Speed category symbol V 240 km/h

Fuel e�ciency class B

Wet grip class B

External rolling noise class B

External rolling noise value 71 dB

Severe snow tyre No

Ice tyre No

Date of start of production (Week / Year) 30 / 21

Date of end of production (Week / Year) --

Load version SL

Additional information --

Supplier name or trademark KUMHO PS71

Commercial name or trade designation PS71

Tyre type identi�er / Tyre class 2304373 / C1

Tyre size designation 215/55 R18

Load-capacity index 95

Speed category symbol V 240 km/h

Fuel e�ciency class B

Wet grip class A

External rolling noise class B

External rolling noise value 71 dB

Severe snow tyre No

Ice tyre No

Date of start of production (Week / Year) 11 / 22

Date of end of production (Week / Year) --

Load version SL

Additional information --

Supplier name or trademark KUMHO PS71

Commercial name or trade designation PS71

Tyre type identi�er / Tyre class 2304363 / C1

Tyre size designation 215/60 R17

Load-capacity index 96

Speed category symbol H 210 km/h

Fuel e�ciency class A

Wet grip class B

External rolling noise class B

External rolling noise value 71 dB

Severe snow tyre No

Ice tyre No

Date of start of production (Week / Year) 11 / 22

Date of end of production (Week / Year) --

Load version SL

Additional information --

Supplier name or trademark NEXENTIRE

Commercial name or trade designation N’FERA Primus

Tyre type identi�er / Tyre class 10263 / C1

Tyre size designation 205/65R16

Load-capacity index 95

Speed category symbol H 210 km/h

Fuel e�ciency class A

Wet grip class A

External rolling noise class B

External rolling noise value 71 dB

Severe snow tyre No

Ice tyre No

Date of start of production (Week / Year) 30/21

Date of end of production (Week / Year)

Load version SL

Additional information --
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Pripremite se za život
bez ograničenja.

Više na hyundai.hr
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Veća i odvažnija, Kona se razvila – postajući šira i duža kako bi pružila maksimalni životni 
prostor – ne gubeći pritom ništa od svoje ikonične dizajnerske prepoznatljivosti. Dinamična 
kombinacija stila i performansi s vrhunskom tehnologijom najnovije generacije, ovaj kompa-
ktni SUV zaslužuje pažnju. Mogućnosti možete istražiti online – ili jednostavno svratiti do 
lokalnog prodajnog mjesta Hyundaija na probnu vožnju i doživjeti razliku osobno
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Dealer stamp

The Hyundai 5-Year Unlimited Mileage Warranty applies only to Hyundai vehicles that have been originally 
sold by an authorized Hyundai dealer to an end-customer, as set out in the terms and conditions of the 
warranty booklet. 8 years or 160,000 km warranty on vehicle battery unit. Local terms and conditions apply. 
Contact your official Hyundai dealer for further information.
 
All the information contained in this brochure is provisional and subject to change without notice and is 
intended only as preliminary notification. Possible variations in the representation of vehicle colours are due to 
the limitations of printing technology. The products shown correspond to the offer and the range of equip-
ment for European markets. The vehicles shown in this brochure may be equipped with additional equipment 
at extra cost, and not all model versions are included in this brochure. Hyundai Motor Europe reserves the 
right to make changes to technical specifications and equipment content without notice. 
Please consult your Hyundai dealer for exact details.
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